



Σειρά Διαλέξεων ΕΤΑΣ «Εμπλοκή με την Επαγγελματική Πρακτική και Βιομηχανία»

Τετάρτη, 24 Μαρτίου 2021

17.00-18.00

<https://ucy.zoom.us/meeting/register/tJcsceChqjorHtwUiqEgoQEQpAusK7WmSy3w>

Τίτλος: «Κυκλική Οικονομία και Στόχοι Βιώσιμης Ανάπτυξης για το 2030»

Ομιλήτρια: Κα Ανθή Χαραλάμπους
Προϊσταμένη Υπηρεσίας Ενέργειας & Περιβάλλοντος της ΟΕΒ

Συνοπτικό Βιογραφικό Σημείωμα Ομιλήτριας:

Η κα Ανθή Χαραλάμπους, είναι Χημικός Μηχανικός, απόφοιτη του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου και είναι κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου στη Μηχανική Περιβάλλοντος, μεταπτυχιακού τίτλου στη διοίκηση επιχειρήσεων (MBA) και μεταπτυχιακού διπλώματος P.Dipl. στις Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας και Διαχείριση Ενέργειας. Έχει 23 χρόνια επαγγελματικής εμπειρίας σε πολλές θέσεις και χώρες στους τομείς της ενέργειας και περιβάλλοντος, στους τομείς της προστασίας του περιβάλλοντος, της κλιματικής αλλαγής, κυκλικής οικονομίας, ανανεώσιμων πηγών ενέργειας και ενεργειακής απόδοσης. Στην αρχή της καριέρας της (1997) εργάστηκε στο εξωτερικό σε περιβαλλοντικά έργα, μελέτες εκτίμησης επιπτώσεων στο περιβάλλον καθώς και στη διαχείριση και επεξεργασία υγρών και στερεών αποβλήτων. Από το 2001 ξεκίνησε να εργάζεται στον τομέα της ενέργειας, σε σημαντικούς οργανισμούς στην Κύπρο και το εξωτερικό όπως το Ίδρυμα Ενέργειας Κύπρου, στη Μόνιμη Αντιπροσωπεία της Κύπρου στην ΕΕ στις Βρυξέλλες, στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή στη Γενική Διεύθυνση Ενέργειας. Την περίοδο 2009 έως 2016 διορίστηκε η Διευθύντρια του Ενεργειακού Γραφείου Κυπρίων Πολιτών. Από τον Οκτώβριο του 2016 εντάχθηκε στο ανθρώπινο δυναμικό της ΟΕΒ, και σήμερα κατέχει τη θέση της Διευθύντριας του Τμήματος Ενέργειας & Περιβάλλοντος.

Κατά τη διάρκεια της επαγγελματικής της σταδιοδρομίας έχει οργανώσει πολλές δεκάδες εργαστήρια ανάπτυξης ικανοτήτων, έχει αναπτύξει συμμετοχικές διαδικασίες για τα ενδιαφερόμενα μέρη για διάφορα περιβαλλοντικά / ενεργειακά θέματα. Είναι εγκεκριμένη εκπαιδύτρια επαγγελματικής κατάρτισης για τα θέματα του ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, διαχείριση ενέργειας, επαλήθευση αερίων θερμοκηπίου, κυκλική οικονομία και στη διαχείριση στερεών αποβλήτων. Είναι επίσης εθνική εκπρόσωπος στο ISO / TC 323 για την κυκλική οικονομία και MC 001 / SC16 Βιώσιμες πόλεις και κοινότητες.

